

Губкинские детские сады будут использовать в

работе с детьми народные куклы. На базе

дошкольных учреждений Губкинского округа

Дом народного творчества продолжает реализовывать

творческий проект «Календарь народной куклы».

В проекте принимают участие детский сад №29

«Золушка» и детский сад №31 «Аленький цветочек».

С 1 по 30 января в группах прошли мастер-классы по

изготовлению традиционной народной куклы «Ангел».

В результате проделанной работы дети были ознакомлены

с историей появления народной куклы, её назначением и

## Народная кукла

Автор: site

28.01.2019 00:00 - Обновлено 28.01.2019 06:28

---

с технологией изготовления. В ходе работы дети научились

основным правилам создания куклы-оберега из ткани и

ниток; развили трудолюбие, аккуратность, усидчивость и

бережное отношение к предметам своего труда. Процесс

изготовления народной куклы очень увлекателен — можно

петь, рассказывать стихи, разговаривать, что очень сплачивает

всех, настраивает на добрый и позитивный лад.



## Народная кукла

Автор: site

28.01.2019 00:00 - Обновлено 28.01.2019 06:28

---

